

虽静犹动 志在“4”方 全新BMW 4系双门轿跑车在中国上市



2013年11月12日晚,全新BMW 4系双门轿跑车在中国上市。作为BMW 4系家族的第一位成员,全新BMW 4系双门轿跑车继承了BMW 6系和历史经典车型BMW 8系的优良血脉,凝聚了品牌美学魅力与动态感的精髓,它的上市标志着宝马集团第四代豪华运动型轿跑车就此诞生。新系列“4系”的命名方式,不仅代表其家族拥有独具个性的特征和与众不同的设计,也宣示了与BMW 3系家族的明显区别。



发布会上,宝马推出了BMW 428i、BMW 428i xDrive、BMW 435i和BMW 435i xDrive共四款车型,每款车型均提供运动、豪华和风尚三种设计套装,建议零售价格区间为59.6万-73万元。

宝马(中国)汽车贸易有限公司总裁许智俊表示:“4”不仅代表一个新时代的开始,还象征着研发历程的又一个巅峰,它开创了一个极富美感、充满动力的全新细分市场。”在宝马公司近百年的历史画卷上,“创新”二字贯穿始终,正如许智俊先生所说,“我们坚持以真正具有创新性的产品开创新的领域,为客户提供极具情感魅力、最吸引人的产品。同时,我们秉承‘BMW之悦’的品牌精神,与客户建立起坚实的情感纽带,鼓励驾乘者去享受挑战自我、突破极限的乐趣。”

黄金动力组合,更高效与更优异的运动性能

全新BMW 4系双门轿跑车采用最先进的动力传动系统,可满足每个驾驶者心中纵横驰骋的激情渴望。

428i双门轿跑车与435i双门轿跑车分别搭载2.0升直列4缸发动机及3.0升直列6缸发动机,两款发动机均采用最新的BMW TwinPower Turbo涡轮增压技术,输出功率分别为180千瓦/245马力,以及225千瓦/306马力。强劲的6缸发动机具有出色的运动性能,使435i双门轿跑车从静止加速到100公里/时只需5.1秒(搭配xDrive时仅为4.9秒),最高电子限速值为250公里/时。发动机动力通过全系标配的8速运动型手自一体变速箱输送至后轮。驾驶者不仅可手动换挡,亦可通过方向盘上的换挡拨片进行换挡。两款发动机车型在上市时也同步推出了BMW xDrive智能全轮驱动车型。

外观、内饰设计美轮美奂,彰显独特个性与运动理念

相比BMW 3系双门轿跑车,这款新车型的车身更宽、轴距更长、重心更低,结合BMW标志性的短前后悬、长鼻翼、后移的驾驶舱设计以及优雅的流线型车顶线条,为车辆带来无可比拟的平衡感。流畅的低侧窗造型结合无框玻璃,以及经过适度调整的霍

夫曼斯特弯角,成为车辆外部的显著特征之一。车窗下部有两条并行的双腰线,与醒目的迎宾踏板线条共同彰显车身的动态楔形设计。全新BMW 4系双门轿跑车在宽度增加43毫米(达1,825毫米)后,其运动风格外观更趋完美,而后轮拱罩首次成为车辆的最宽处——将其动态性能彰显无遗。全新远近光LED随动控制大灯极具动感,是该车型最易识别的身份证明。此外,位于前轮拱后方的鲨鱼腮侧通风口搭配前导流板内的空气幕,可有效减少该区域风阻,在突出车辆运动特征的同时,联袂展示了BMW高效动力(BMW EfficientDynamics)策略中创新的空气动力学解决方案。

全新BMW 4系双门轿跑车的内饰设计完美融合了运动的魅力和独具一格的专属特征。环抱式设计令驾驶者可以轻松掌握仪表盘显示屏上的所有重要控制按钮,感受人车一体的纯粹驾驶乐趣。新一代iDrive系统的操控旋钮具备了中文手写输入功能且尺寸更大,与电子换挡杆形成自然的布局形式。安全带自动递送装置、运动型方向盘、采用黑色面板外观的透明圆形仪表盘以及独立的导航屏幕强调了车辆的实用性与优雅氛围。在后乘客舱内,配备一体式头枕的独立后排座椅设计,结合完美的侧面支撑与宽敞的头部空间,带来极为舒适的乘坐体验。此外,为了确保车辆具备最佳灵活性,客户可通过“BMW灵活定制”选装舒适进入系统的智能开启装置遥控开启行李厢。

为了满足多元化的需求,全新BMW 4系双门轿跑车一次性推出运动、豪华和风尚三种设计套装,消费者可依个人喜好选择个性化的外观与内饰。

先进的技术铸就无与伦比的操控性

精心调校的底盘令完美操控性成

为新车型的主要特征,而宝马最为经典的50:50前后重量配比提供了最佳的操控性。全新BMW 4系双门轿跑车的底盘结构基于新一代BMW 3系四门轿车的底盘而打造,宝马工程师通过对车轮外倾角、轮距和侧倾中心等参数加以改进和精准调校,进一步改善了底盘的灵活性和精准性。工程师们还在风洞实验室对车辆的空气动力学进行了大量测试,底盘护板外侧设计了专门的导流装置,显著提升车辆底部气流的通过性。高度降低的前后悬架令全新BMW 4系双门轿跑车拥有目前宝马在售车型中最低的重心,也成为宝马最具运动感的量产车型之一,在同级别细分市场中设立了新的动态标准。

智能化轻质结构能够显著提升车辆动态性。全新BMW 4系双门轿跑车采用高强度钢以及定制翼板,能够在不增加重量的前提下,最大限度保证车身强度,且有益于提高车辆灵活性和转向精准性。除了使用最先进的复合材料外,发动机和底盘结构中更多地采用铝合金部件也减轻了相应总成的重量。尽管车身尺寸显著增加,4系双门轿跑车的重量却比前代车型减轻多达45千克(具体重量取决于发动机和相应配置)。轻质材料的使用搭配经过优化的空气动力学特性还能够进一步降低车辆的耗油量 and 二氧化碳排放。

驾驶体验控制系统可以让驾驶者在ECO PRO(节能)、COMFORT(舒适)、SPORT(运动)或SPORT+(运动加强)四种模式间进行切换。运动模式下,油门响应速度和换挡速度更快,转向更为直接。运动加强模式下,动态稳定控制系统的敏感度更高,动态牵引力控制系统启动工作,在电子主动限滑差速器的联合作用下,能让车辆以更高速度实现转向。特别值得一提的是ECO PRO节能模式的全新扩展功能——惯性滑行



模式:只要驾驶者在50-160公里/时的速度范围内松开油门踏板,此项功能就会分离动力传动系统,从而使车辆在不发动机制动的情况下滑行,并且最大程度地降低油耗。

BMW互联驾驶(BMW ConnectedDrive)开拓高效互联生活新境界

全新BMW 4系双门轿跑车配有独特的驾驶辅助系统和移动服务,在安全性、舒适性和信息娱乐性三个方面为细分市场设立了新标准。其亮点包括提供出众性能、更逼真的画面以及三维地图显示的新一代BMW专业导航系统、全彩BMW平视显示系统、提醒

驾驶者可能与行人发生碰撞的驾驶辅助升级版、智能防眩LED远光自动控制、带注意力警示功能的主动保护系统以及最新开发的主动巡航控制系统等。在信息娱乐方面,极具高效的接口技术支持将智能手机和众多的蓝牙办公功能集成在一起。如今,后者还为驾驶者提供具有多语种识别的语音控制功能服务。

2013年初,BMW 4系双门轿跑车概念车在北美国际车展上的全球首发,预示着宝马设计语言的革命性发展。如今,这一进程通过量产车型得以延续。毋庸置疑,全新BMW 4系双门轿跑车的问世,将开辟一个全新的宝马豪华运动型双门轿跑车时代。

